11Iro

HAmsn: AneHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.09.2012 17:33:36

dopmupoBaHusi 3aKiM0ueHust Bpaua: 12.09.2012 09:23:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269969/answer/269977




BCE IeJI0 B YCUJIUSX - €CJIM CJIeTKa , He M0 KOHIA OTTSITMBATh KPAMHIOW IIJIOTh ¥ YOAISATh BaTHON
IIaJIoYKOM CMerMy, To quckomdopTa He OymerT.



